

РАЗВОДА НЕТ

с любимой?

и ошибки, но женитьба стала серьезным, обдуманным шагом.

«Может, помирятся!»

...По слухам сейчас Игорь Геннадьевич снимает квартиру в пригороде Москвы. Когда продюсер фильма прилюдно спросил Гордина, мол, правду ли пишут о его разводе, Гордин молча встал и вышел.

«И нам стало неловко, - рассказывают в киногруппе. - Поняли, что на душе у Игоря не очень. Но, похоже, официального развода нет. Ведь младшему ребенку всего годик - в загсах таким семьям

спрашивает, как дети. Когда освобождается, мчится к детям, ко всему». Через паузу: «И к жене!»

На вопрос соседей, что стряслось, мама Юли Вера Алентова отмахнулась: «Поссорились - и помиряются!» - мол, она тоже с мужем на четыре года расставалась, жили врозь, а потом вновь со-



Юля, Игорь и сын Андрей еще недавно казались образцовой семьей.

дают время во всем разобратся. Может, еще все наладится».

«Они не в разводе. Нет никакого развода! - «держит оборону» няня дочки Меньшовой. - Игорь Геннадьевич сейчас на съемках, но в день по несколько раз звонит,

шлись. Сама Юля отказывается хоть как-то комментировать свою личную жизнь, но однажды призналась, что инициатива развода исходит от нее.

...Я дозвонилась Гордину по мобильному.

- Игорь Геннадьевич, мно-

гие просто не хотят верить, что вы развелись. Все-таки был официальный развод или нет?

- Ничего не было... Все вранье! Но я сейчас не собираюсь об этом говорить. У меня на это нет ни времени, ни сил.

Судя по всему, официального расторжения брака действительно не произошло, хотя не исключено, что заявление о разводе где-то уже лежит... Кстати, если говорить о материальной стороне дела, то после развода Гордин может остаться «гол, как сокол» - квартира и все машины (даже «Дэу», на которой ездит актер) находятся в собственности Юли.

Сериал подтолкнул Меньшову к разводу?

Сведущие люди говорят, будто это сериал «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...» повлиял на решение Меньшовой о разводе (кстати, в сериале Юля начала сниматься еще до беременности, киногруппа ждала Юлю из роддома).

Сколько раз уже говорили об актерских суевериях, что актеры не любят играть смерть - дурная примета - и «разведенку», чтобы на себя эту беду не накликал. В сериале «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...» Меньшова исполнила роль разведенной, несчастной Ве-

ры, которой ну не везет с мужиками, а после фильма... рассталась со своим мужем в жизни!

Кстати, героиня Меньшовой очень напоминает саму актрису - она психолог (Юлю тоже называли психологом страны с ее программой «Я сама»), очень энергична. В сериале у ее любимого на стороне неожиданно-негаданно обнаруживается пассия, с которой он давно встречался, но скрывал ее. Неужели фильм оказался пророческим?..

В прессе меж тем высказывалось мнение, что слухи о разводе - это пиар-ход для рекламы сериала. Об этом я напрямую спросила режиссера сериала Дмитрия Фикса.

- Это не рекламный трюк, это правда. Они уже давно вместе не живут, - уверенно заявил Фикс.

Сценарист «Бальзаковского возраста, или Все мужики сво...» Максим Стишов сказал, что Гордина, вероятно, пригласят на одну из ролей в продолжение сериала, которое начнут снимать осенью.

- А Юля Меньшова не будет против занятости в проекте ее бывшего?

- Что вы. Это же профессия. Актеры не путают личную жизнь и профессию.

Итак, мы ждем продолжения сериала, а также продолжения жизненной истории пары Меньшова - Гордин. Точка в их отношениях, по всей видимости, еще не поставлена...

Подготовила
Анна ВЕЛИГЖАНИНА.

Фото Михаила ЗИЛЬБЕРА,
Ларисы КУДРЯВЦЕВОЙ
и Бориса КРЕМЕРА.